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Svenska Jujutsufederationen 
Styrelsemöte	  	  nr	  3,	  25	  februari	  2013	  

Närvarande:	  Jesper	  Kedjevåg,	  Henrik	  Andersson,	  Monica	  Billger	  Mikael	  Olsson,	  Isabelle	  Sarfati	  och	  
Tobias	  Back	  
	  
§	  27	  Mötets	  öppnande	  
Ordförande	  förklarade	  mötet	  öppnat	  	  
	  
§	  28	  Godkännande	  av	  dagordningen	  
Dagordningen	  lästes	  upp	  och	  godkändes.	  
	  
§	  29	  Val	  av	  mötesordförande	  
Till	  mötesordförande	  valdes	  Jesper	  Kedjevåg.	  
	  
§	  30	  Val	  av	  mötessekreterare	  
Monica	  Billger	  valdes	  till	  mötessekreterare.	  
	  
§	  31	  Val	  av	  justerare	  
Till	  justerare	  valdes	  Isabel	  Sarfati	  och	  Henrik	  Andersson	  att	  jämte	  ordförande	  och	  sekreteraren	  
justera	  dagens	  protokoll.	  
	  
§	  32	  Föregående	  protokoll	  
Föregående	  protokoll	  godkändes.	  
	  
§	  33	  Arbetsbeskrivning	  och	  organisationsföreskrifter	  
Tobias	  har	  ett	  förslag	  till	  skrivelse	  med	  föreskrifter	  för	  federationens	  officiella	  representanter.	  Han	  
skickar	  den	  till	  oss	  per	  email	  så	  att	  vi	  gemensamt	  kan	  justera	  texten.	  Ärendet	  har	  prioritet	  och	  vi	  
kommer	  inom	  48	  timmar	  besluta	  om	  vilka	  som	  är	  federationens	  officiella	  representanter.	  	  
	  
Vi	  delar	  upp	  de	  befintliga	  arbetsbeskrivningarna	  för	  våra	  olika	  råd	  mellan	  oss:	  Mikael	  –	  domarråd,	  
Isabelle	  –	  landslaget,	  Jesper	  –	  sportråd,	  Henrik	  –	  stilsamordnare,	  Tobias	  –	  övergripande	  (sponsorer	  
ingår	  här)+	  styrelsen	  
	  
§	  34	  Budget	  2013	  
Vi	  beslutar	  inget	  om	  budgeten	  idag	  eftersom	  Nico	  inte	  är	  med.	  
	  
§	  35	  Ungdomsrådet	  	  
Vi	  har	  fått	  in	  två	  förslag	  till	  ungdomsrådet:	  Alex	  Ferm	  från	  SKIFT	  och	  Sofia	  Billger	  från	  BK	  Shindo.	  Fler	  
medverkande	  i	  de	  yngre	  åldrarna	  önskas!	  Monica	  meddelar	  Johan.	  
	  
§	  36	  Facebooksidan	  och	  hemsidan	  
Vi	  behöver	  få	  in	  mer	  bilder	  från	  annan	  verksamhet	  än	  tävling.	  
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§	  37	  Inför	  årsmötet	  
Daniel	  Norrgård	  saknas	  i	  texten	  om	  Domarrådet.	  Jesper	  poängterar	  detta	  vid	  mötet.	  
	  
§	  38	  Övriga	  frågor	  
Monica	  har	  inte	  fått	  kontakt	  med	  Malin	  Andersson	  på	  SISU,	  men	  fortsätter	  söka	  henne	  för	  att	  hitta	  
en	  ledare	  till	  vår	  workshop	  om	  visioner	  och	  handlingsplan	  den	  24	  mars	  i	  Stockholm.	  
	  
Tobias	  håller	  på	  att	  titta	  på	  detta	  med	  profilprodukter.	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  	  

Isabel	  berättade	  om	  det	  öppna	  landslagsläger	  i	  Nacka	  i	  helgen	  med	  många	  deltagare.	  Duoparet	  Malin	  
och	  Maria	  är	  uttagna	  till	  World	  Games.	  

§	  39	  Nästa	  möte	  

Nästa	  möte	  blir	  den	  18	  mars	  kl	  21.	  

§	  40	  Mötets	  avslutande	  

Ordförande	  Jesper	  Kedjevåg	  förklarade	  mötet	  avslutat.	  	  

	  

	  

Vid	  protokollet	  

	  

___________________________________	   	   _____________________________	  

Ordförande	  Jesper	  Kedjevåg	   	   	   mötessekreterare	  	  Monica	  Billger	  

	  

___________________________________	   	   ___________________________________
	   	   	  

justerare	  Isabelle	  Sarfati	   	   	   justerare	  Henrik	  Andersson	  


